

吴江日报

吴江日报

WUJIANG DAILY

今天16°C-19°C, 阴有阵雨
明天16°C-20°C, 阴有时有小雨

今天空气质量
优

2017年10月17日 星期二
农历丁酉年八月廿八

新闻热线
15806252009

吴江新闻网
www.wjdaily.com



肩负庄严使命 承载神圣职责
十九大代表团全部报到

>>20

打造共建共享共治善治标杆

吴江区社会综合治理联动机制建设现场会召开

网格化·大联动·大执法
着力推进社会综合治理联动机制建设

本报讯(全媒体记者黄明娟)昨天下午,全区社会综合治理联动机制建设现场会召开,区委书记沈国芳在会上强调,各地各部门要坚持党建引领,做实做强做大网格;要坚持工匠精神,深化系统化集成改革;要坚持多点发力,提高事项办结效率,提升社会综合治理联动机制的实战效果,全力打造共建共享共治善治的标杆,争当社会综合治理联动机制建设的样板区。

会上,苏州市吴江区社会综合治理联动指挥中心、苏州市吴江区社会综合治理网格管理中心揭牌,吴江区社会综合治理网格化联动指挥平台启用。

沈国芳指出,加强和创新社会治理,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要内容,是统筹推进“五位一体”

总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的基础工程。建成社会综合治理联动机制,是共建共享共治善治新理念的生动实践,是吴江社会治理机制的科学重构,也是不断顺应人民新期待的惠民举措。

沈国芳对联动机制建设取得的成绩给予充分肯定,他说,联动机制建设构建了高效运转的组织推进体系,搭建了综合治理联动机制的总体框架,实现了“一张网格管治理”、构建了巡办分离的工作机制,执法力量得到有

效下沉,实现了社会治理的智慧共享,形成了可复制可推广的先进经验。

沈国芳要求,各地各部门应以现场会为契机,对前段工作进行总结,谋划下阶段工作,要以共建共享共治善治为目标,(下转02版)

见证“大联动大执法”吴江模式

——吴江区社会综合治理联动机制建设现场会采访记

本报记者 张婷

昨天下午,吴江区社会综合治理联动机制建设现场会召开,人民日报、新华社、光明日报、新华日报、凤凰网等30多家主流媒体实地参观并采访了吴江综合治理基层网格

建设和运行,了解社会治理共建共享共治善治的吴江模式。

本次媒体组集中采访的地点分别是区联动指挥中心一级网格、太湖新城联动指挥分中心二级网格、吴江经济技术开发区

城南花苑三级网格和基层网格的运转情况,切身感受吴江社会综合治理联动机制的科学性和高效性。

在城南花苑社区网格工作站,(下转02版)



吴报快码

第四届江苏(盛泽)纺博会开幕

第十八届中国盛泽丝绸旅游文化节同时开幕

本报讯(全媒体记者王炜黄正)在党的十九大即将召开之际,昨天上午,来自海内外行业协会、市场、企业以及新闻界的嘉宾、客商齐聚盛泽,共同开启第四届江苏(盛泽)纺织博览会暨第十八届中国盛泽丝绸旅游文化节的帷幕,这是盛泽打造“丝绸古镇、纺织名城、面料之都”的盛会,将有力提升盛泽“中国丝绸第一镇”在国内外的知名度和影响力。

开幕式上,中国纺织工业联合会会长孙瑞哲和区委副书记、代区长李铭共同为“苏州(盛泽)中纺面料产业研究院”揭牌;孙瑞哲为盛泽镇人民政府颁发“中国纺织面料研发创新推动奖”;中国纺织工业联合会副会长陈大鹏在会上致辞;江苏省纺织工业协会会长谢明及吴江区领导沈金明、李斌、王燕红、刘

伟、夏晓阳、汤卫明、张炳高、王玉英等出席会议。

区委常委、盛泽镇党委书记、中国东方丝绸市场党委书记、吴江高新区党委书记范建龙主持开幕式并宣布第四届江苏(盛泽)纺织博览会暨第十八届中国盛泽丝绸旅游文化节开幕。

李铭在致欢迎辞时首先代表区委、区政府,向出席活动的各位领导和海内外嘉宾,表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,忆往昔,盛泽与杭州、苏州、湖州并称古代四大绸都;看今朝,盛泽是吴江经济发展的“主战场”和转型升级的重要“增长极”,是全国丝绸纺织产业最为集中的区域,有着“国家级丝绸星火密集区”“中国纺织名镇”“中国丝绸名镇”等众多国字号荣誉。当前,盛泽丝绸纺织行业千亿级市场、千亿级产业、千亿级企业齐头并进,(下转20版)



>>03

图为外国客商在纺博会上选购地毯。(吴斌摄)

成本降低42% 生产效率提升200%以上

澳拓美盛发布全球领先智能制帽产线

砥砺奋进的五年·最吴江
喜迎十九大

本报讯(记者陈晓思)一项不太起眼的棒球帽,生产工艺并不普通。简单来看,分为帽冠、帽

盖、后扣、后工序等,而每一种工艺,又要分为裁剪、扎眼、缝纫等若干工序。9月底在上海召开的

中国国际缝制设备展览会上,吴江科技创新型企业——苏州澳拓美盛自动化设备有限公司发布了一条智能制帽柔性生产线,技术在全球领先,并在该展会上获得智慧缝制示范产品一等奖。

澳拓美盛采用智能化生产的

思维模式,充分利用了互联网、视觉识别、工业机器人(AGV、机械手臂),彻底颠覆和改变了传统制帽生产人工作业的生产模式。这条制帽生产线不仅让生产工艺过程自动化,还将制帽工艺过程进行了分解,细化

为单独的工艺过程,用智能化的单元体把这些工艺过程柔性串联起来。不同于普通的自动化生产线,这条产线的每一个单独工艺过程都由互联网软件控制,在一个生产过程中可以串联多个不同模式的产品。(下转20版)

导看台

SELOON 申龙电梯特约刊登 4006211816

人类首次“看到”引力波

“多信使”天文学进入新时代

>>20

2.2米高“巨型稻”培育成功

>>20

服务业重点项目推进迅速

已完成年度计划80%

现代服务业兴区

本报讯(记者杨华)记者从区发改委服务业科获悉,今年以来,全区上下突出有效投入,狠抓项目建设,82项服务业重点建设项目持续稳步推进,1—9月已完成投资182.41亿元,占年度投资计划的80.21%,超过序时

进度5个百分点以上。据悉,我区服务业重点项目今年计划投资227.41亿元。其中,结转续建项目54项,年度计划投资164.37亿元,1—9月完成投资135.52亿元,占年度投资计划的82.45%;计划新开工项目28项,年度计划投资63.04亿元,1—9月完成投资46.89亿元,占年度投资计划的74.38%。(下转20版)

点燃青春梦 筑就中国梦

吴江开发区青年读书节朗诵比赛举行

本报讯(见习记者颜贝贝)昨天下午,“青春梦·中国梦”吴江开发区2017年青年读书节朗诵比赛举行,为进一步教育引导广大青年树立“爱读书、读好书、读好书”的良好风尚,为青年搭建展示的舞台,喜迎党的十九大。

此次共有12名选手参加个人组决赛,还有8支代表队进入团体组决赛。经过激

烈角逐,亚旭电子党支部选送的徐涛的《不忘初心,逐梦前行》获得个人组一等奖;花港迎春小学党支部选送的《我们的中国梦》获得团体组一等奖。据了解,今年4月,吴江开发区团工委启动了2017年青年读书节活动,通过组织“文青·朗读者”、观影鉴赏和趣味竞赛等活动,让青年在品读书籍的过程中开阔视野、增长学识、砥砺思想、思考人生。

魅力科技人物评选开始投票

信函投票和网络投票均可 截至11月6日

本报讯(记者胡永昌)记者从区“十佳魅力科技人物”寻访活动组委会获悉,由区科协、区科技局、吴江日报社联合举办的2017年度吴江“十佳魅力科技人物”评选活动经过前期的紧张工作,20位魅力科技人物候选人的事迹介绍已全部在本报刊出,今日起,将通过公众投票,再根据专家评审意见,最终评选出“十佳魅力科技人物”。

据了解,公众投票分为信

函投票和网络投票两种。信函投票的选票刊登在今天本报06、07版上,读者根据相关要求要求进行投票;(下转02版)



吴报快码

本版责编/费永新 排版/孙莺 校对/沈志强

吴报公益 WUBAO GONGYI



关注职业健康, 关爱幸福人生

吴江区安全生产监督管理局 宣